

网站开发工程师必须群策群力，网站建设公司才能高歌猛进，所向披靡

内容来源：西安弈聪信息技术有限公司(<http://www.xaecong.com>)

关键词：网站开发,网站建设公司

内容概要：

一名网站开发工程师在网站建设公司的职业生涯中，对工作负责是最基本的要求和做人的原则，首先要抱着认真负责的态度把它做到最好，网站建设公司与网站开发人员是一个利益共同体，相辅相成。上下齐心集广智群策群力谋发展，才能在竞争激烈的市场经济大潮中高歌...

正文：

一名[网站开发](#)工程师在[网站建设公司](#)的职业生涯中，对工作负责是最基本的要求和做人的原则，首先要抱着认真负责的态度把它做到最好，网站建设公司与网站开发人员是一个利益共同体，相辅相成。上下齐心集广智群策群力谋发展，才能在竞争激烈的市场经济大潮中高歌猛进，所向披靡。



一、优秀网站开发人员要给自己定位

在工作中不断的自我总结，根据自己的能力、需要、方向，明确适合自己的定位，比如技术型、管理型、创新型等等。不同的定位，发挥着不同的作用，只有准确的找好自己的定位，才能将自己的才能发挥到极致。

二、优秀网站开发人员一定时刻提高自身魅力

提高自身魅力，要求自己做一名德才兼备、宽宏大量、气质优雅、不斤斤计较得失的人。这样的人才是真正值得同事欣赏，值得领导提拔，知道老板赏识的优秀网站开发人员。

三、优秀网站开发人员一定从内心认可自己的工作岗位

只有从内心认可自己的工作岗位才能真正扮演好这个角色，无论我们所做的工作、是不是我们自己所喜欢的，既然我们选择了，我们就应该认可它，否则我们工作起来就会有一种混天过日的想法。一旦有了这种想法再简单的工作也会做不好。其实我们只要明白这一点那就能做到对自身工作的认可——之所以要做这份工作，是因为我们需要这份工作，无论什么原因。不管这份工作是否是自己喜欢的，既然我们选择了就应该极尽全力去把它做好。另外在长期的工作中每个人都会形成一些习惯，这些习惯将会影响到以后所有的工作及生活。如果养成了无所谓习惯那以后就算是自己所喜欢的工作我想也很难做好。因为无所谓的思想会形成懈怠，而懈怠不但是做好本职工作的最大敌人，同时也是人生事业向前发展的最大障碍。[NextPage]

四、优秀网站开发人员工作中不可越位

工作时不要随意处理超出自己权限的工作，不是自己的工作自己是不能随便主张的，尤其是跟上级领导，不能越位做事更不能抢领导的风头，不然你让领导的颜面往哪放，你又怎么在公司混下去，上司可以提拔你，也可以埋没你，千万别搬石头砸自己脚。



五、优秀网站开发人员不断总结自己以往的工作

工作技巧来源于对以往工作的不断总结。在不断的总结过程将使我们发现一些很有规律的现象，当我们掌握这此规律之后我们就有了解决问题的技巧。技巧也是做好本职工作的好法宝。我们除了总结以往的工作过程外还要总结在以往工作中的思考过程和思考方式，这样我们可以发现我们在以往工作中所存在的思想误区。同时我们也能发现在以往工作中是什么样的一些想法影响了我们做好本职工作的初衷。

六、优秀网站开发人员要有一定的执行力

工作要做好，首先是先执行，强有力的执行力是你成功的开始。遇到领导交办的工作任务，一定要积极主动的处理，不但去做而且要做好，给领导一个完美的答复。

七、优秀网站开发人员一定是虚心好学

工作时一定虚心接受别人指出的不足，自己有欠缺的地方也要及时向别人请教。只有勇于接受别人“批评”虚心向专业人士请教，才能让自己在芸芸众生中成为闪闪发光的金子。不要不懂装懂，不要乱下结论，虚心使人进步，骄傲使人落后。[NextPage]

八、优秀网站开发人员不怨天尤人

工作时总有人唉声叹气、怨天尤人、满腹牢骚、抱怨谩骂，不是埋怨领导分配不公，就是抱怨自己怀才不济，不是埋怨工作太重，就是抱怨报复太低等等，总是无休止的抱怨，却不知从自身查找不足。要学接受领导的安排，以平常心对待不公平，用心去工作。那些只会满腹牢骚的人，不但做不好事情，还另老板、领导、同事们烦感。



九、优秀网站开发人员反复熟悉深入研究工作流程

对于工作流程的熟悉也是做好本职工作中很重要的一环。如果对工作流程不熟悉就无法做到快速解决问题。所以要想把工作做好我们必须反复了解熟悉工作流程中的每一个小步骤。其实在反复的熟悉过程中，我们还能发现工作中的很多技术特点和关键程序，如此我们便能知道哪些工作需要重点维护，哪些程序是最容易发生严重后果的。通过这些我们可以更好的预防工作失误的发生。另外通过反复熟悉工作流程我们还能更加清楚工作的每一个细节的具体作用。了解了这些之后，我们在工作起来就能分清孰轻孰重做到真正轻松应对。

十、优秀网站开发人员一定勤快踏实

优秀的人要从点滴做起，不要只顾着做大事，哪怕眼前的小事也不能忽视，一定要勤劳，多做小事，少谈阔论，连小事都懒得做的人，大事也未必做好。不要觉得自己十来工作的就只做手头工作，平时就懒洋洋的，要勤快的打扫办公卫生，分分报纸，帮同事打水等举手之劳的事，你的勤劳为你赢得同事们的一致好评。

十一、优秀网站开发人员一定维护公司利益

优秀的网站开发人员一定要维护公司的利益，以公司大局为重，不要太计较个人得失，不能因为个人的小利益损害公司的利益，只有公司强大了，个人的利益才会越来越多。要多为公司创造利益、争取利益，哪一个老板不喜欢这样的网站开发人员呢？

[NextPage]

十二、优秀网站开发人员一定忠诚每个人

忠诚是人最美的品质，一个不忠诚的人注定不是一个完美的人，我们应对公司忠诚、对老板忠诚、对领导忠诚、对待同事、客户也要一样的忠诚，能做到如此忠诚的网站开发人员，一定能得到老板的重用，人可以没有才，但一定要有德，老板们宁愿重用忠诚的网站开发人员，也不会用那些偷奸耍滑的人。

十三、优秀网站开发人员一定有创新精神

时代都在飞速的发展，如果你依然禁锢在古板的思想状态下，那肯定跟不上步伐，所以作为公司的一员，我们也要与时俱进，不断充实自己，不断的挖掘自己的创造力，用自己的创新力为公司解决问题。关键好的创新，可以让你在芸芸众生快速的脱颖而出。

十四、优秀网站开发人员不断学习新知识以增强自己的技能

要想做好本职工作除了认可自己的岗位以外，我们还要不断的学习新的知识，以弥补自己技能上的不足和增强自己的业务能力。因为社会在不断的发展前进，我们的工作中也在不知不觉中加入了新原素。从另一个角度来讲，做好本职工作并不是指将目前现有的工作“做完”就行了，而是要把现有的工作“做好”。所谓做好就是指在把现有工作做完的同时还要对工作的未来发展有益或者说是促进做用。我们只有不断的学习和掌握了新的技术和科学道理之后才能用一种更新的理念和一种更先进的技术来处理我们所遇到的工作难题，这样才能真正将工作做好。

十五、优秀网站开发人员一定勇于承担

对每一个网站开发人员而言，都应具备责任感，都应该抱着为公司负责任的心态对完成工作，才能确保工作高质量完成。在工作中要勇于承担责任，拒绝用借口为自己推脱责任，要为问题找方法，而不是为失败找借口。出错并不可拍，再犯错后能勇于站出来承担的才是领导欣赏的。

网站建设公司只是搭建一个平台，让每个人进来的网站开发人员有条件、有机会演好自己的角色，演不了只能下台换人，别无其他选择。而只有尽心尽力去做好自己本职工作，大家齐心协力把工作做好，把戏唱好，网站建设公司效益才能推上去，生意方能越来越红火。

西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱：[\[email protected\]](#)